
Nagylelkű adomány érkezett AZ EMBERÉRT Alapítványhoz – több mint száz család juthat segítséghez  

  

A bajban ismerszik meg az igaz barát – tartja a mondás. Az idei évben pedig bőven kijutott a 
nehézségekből, amelyek a gyermeket nevelő családokat is sosem látott kihívások elé állították. AZ 
EMBERÉRT Alapítvány közel kétszáz volános családnak nyújtott segítséget az elmúlt időszakban, de 
a szervezet anyagi forrásai végesek. A Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató (NÚSZ) Zrt. - Bartal Tamás 
vezérigazgató úr jóvoltából - azonban az alapítvány mellé állt, és 4 millió forint adománnyal segíti 
munkatársaink és hozzátartozóik támogatását.  

 

A koronavírus-járvány már az első hullámban is jelentős terhet rótt a gyermeket nevelő családokra. A 
digitális oktatási rend bevezetése, majd a második hullám árnyékában kezdődő tanév a gyermekesek 
számára jelentős anyagi megterhelést jelentett, hiszen a szokásos tanszereken kívül digitális eszközök 
beszerzésére is gondot kellett fordítaniuk. Az alapítvány tavasz óta háromszáznál is több kérelmet 
fogadott be, és eddig 192, gyermeket nevelő volános család helyzetén tudott könnyíteni: több mint 9 
millió forinttal és 16 laptoppal járult hozzá a nehézségek leküzdéséhez. 

Az alapítvány kuratóriuma legutóbb a 2020. augusztus 30-ig beérkezett kérelmeket bírálta el, és 150 
család pénzbeli támogatásáról döntött. A jótékonysági szervezet szeptember 22-ig fogadta az 
iskoláztatással kapcsolatos támogatás iránti kérelmeket, és a Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató jelentős 
mértékű adománya révén az eddig beérkezett, de még el nem bírált kérések is teljesülhetnek. A NÚSZ 
adományának köszönhetően a kuratórium most mintegy 5 millió forintos keretből nyújthat segítséget 
a volános családoknak. 

AZ EMBERÉRT Alapítvány hálásan mond köszönetet a NÚSZ vezérigazgatójának, Bartal Tamásnak, 
hiszen a társaság nagylelkű felajánlásának köszönhetően megközelítőleg 130, gyermeket nevelő 
volános család számlájára érkezhet anyagi segítség karácsonyig.  

Az alapítvány számára nagy öröm, hogy hatékony segítséget nyújthat a hozzá forduló családoknak, és 
mindent megtesz azért, hogy a jövőben újra legyen lehetőség a támogatási kérelmek benyújtására.  
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